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OCUTEIN FORTE Lutein 15mg Da Vinci Academia tob.
OCUTEIN FORTE® Lutein 15 mg obsahuje 3 kategorie živin: OMEGA-3 vícenenasycené mastné
kyseliny: DHA, EPA; přírodní KAROTENOID COMPLEX a ANTIOXIDANT COMPLEX. 
OMEGA-3 vícenenasycené mastné kyseliny - DHA, EPA
Omega-3 nenasycené mastné kyseliny jsou pro člověka esenciální. Znamená to, že jsou pro naše tělo
přínosné, ale zároveň si je neumíme vytvořit sami a musíme je přijímat v potravě.
OCUTEIN FORTE® Lutein 15 mg obsahuje kvalitní rybí olej s vysokým obsahem kyseliny
dokosahexaenové (DHA) a kyseliny eikosapentaenové (EPA). DHA a EPA jsou vysoce koncentrovány
v buňkách oka. DHA přispívá k udržování normálního zraku.
Přírodní KAROTENOID COMPLEX:
lutein, zeaxanthin, betakaroten
Tyto látky patří mezi karotenoidy, které tvoří významnou skupinu antioxidantů. Tyto karotenoidy se
akumulují ve vyšším množství zejména ve žluté skvrně sítnice oka (makula). S přibývajícím věkem
však koncentrace karotenoidů v oku klesá. Žlutá skvrna (makula lutea) obsahuje vysokou
koncentraci pigmentů: luteinu a zeaxanthinu. Čím je koncentrace pigmentů v buňkách sítnice vyšší,
tím je i lepší její ochrana. Betakaroten je nejznámějším karotenoidem, ze kterého si náš organismus
dokáže sám „vytvořit“ vitamin A. Vitamin A přispívá ke správné funkci zraku.
ANTIOXIDANT COMPLEX:
vitamin E, vitamin C, zinek, měď a selen 
UV záření a ionizační záření jsou zdrojem volných radikálů, které mohou mít negativní vliv na
membrány a proteiny v čočce. Organismus se dovede proti volným radikálům bránit pomocí tzv.
antioxidantů2,3,4, 5, a proto je OCUTEIN FORTE® Lutein 15 mg velmi vhodně doplněn o
ANTIOXIDAČNÍ COMPLEX. Vitamin C, zinek, měď a selen přispívají k ochraně buněk před oxidačním
poškozením. Zinek navíc přispívá k udržování normálního zraku.
Proč užívat OCUTEIN® FORTE Lutein 15mg?
- pro udržení kvality normálního zraku1, 2 
- přispívají k ochraně buněk před oxidačním poškozením2,3,4, 5
Složení 1 tobolky: Rybí olej (1DHA, EPA), 3vitamin C (kyselina L-askorbová), vitamin E (D-
alfatokoferol), lutein, 2zinek (oxid zinečnatý), zeaxanthin, beta-karoten, 5selen (seleničitan sodný),
4měď (síran měďnatý) slunečnicový olej, včelí vosk, lecitin, želatina (kapsle), glycerol, voda čištěná,
barvivo: karamel (přírodní barvivo).
Doporučená denní dávka: 1 tobolka denně.
Balení obsahuje: 30 tobolek (měsíční kúra)
Upozornění: Ukládat mimo dosah dětí! Výrobek není určen pro děti do 3 let. Výrobek není určen jako
náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Vhodné pro diabetiky. Bez
umělých barviv.
Skladování: Skladujte v suchu při teplotě 15 – 25 o C.
Výrobce: Simply You Pharmaceuticals a.s., Roháčova 188/37, 130 00, Praha 3, 130 00, ČR.
S Vašimi dotazy, náměty či dalšími informacemi se prosím obracejte na naši bezplatnou infolinku:
800 555 568, nebo www.DaVinciAcademia.cz, www.ocutein.cz.
Da Vinci Academia – Objevuje tajemství Vašeho zdraví.
Vysvětlivky: 1DHA, 2zinek, 3vitamin C, 4měď, 5selen.
 


